

V Humpolci jednájí o městské policii

Rada města Humpolce nedávno projednala prvotní podklady na téma případného zřízení městské policie, která tady nikdy nebyla. Hlavním posláním by bylo zajištění pořádku a bezpečnosti, což zahrnuje prevenci a řešení kriminality. Dále udržování veřejného pořádku a dohled nad bezpečností a plynulostí provozu. (th)

SPOKAR získal tři designová ocenění German Design Award 2023

Z Frankfurtu nad Mohanem si pelhřimovská firma přivezla rovnou tři ocenění German Design Award 2023. Jedno za dětský zubní kartáček SPOKAR XD, další za mezizubní kartáček SPOKAR XML a třetí za originální ekologické balení mezizubního kartáčku SPOKAR XM.

Designová ocenění si převzali zástupci firmy SPOKAR a.s. při slavnostním ceremoniálu dne 3. února 2023. Úspěch připisuje nejznámější česká firma na kartáčkické výrobky tomu, že se intenzivně věnuje vývoji svých produktů a spolupracuje přitom již několik let s úspěšným českým designérem Petrem Novaguem.

„Naším cílem není jen koncentrace na přidanou hodnotu výrobku v podobě designu, ale i výběr kvalitního materiálu, funkčnost a vysoká trvanlivost produktů. V maximální možné míře zohledňujeme také aktuální témata jako cirkulární ekonomika, ekologická a společenská odpovědnost,“ uvedla obchodní ředitelka Šárka Zbrojková.

Čím porotu produkty zaujaly?

Premiová řada dětských zubních kartáčků Spokar XD má jedinečný design, který vychází z dokonalé ergonomie držení kartáčku v dětské ruce, což zlepšuje možnost pohybu hlavy kartáčku při čištění zubů v těch nevhodnějších úhlech. Vysoká kvalita výrobku je podpořena použitím jemných vláken, která zmírňují podráždění dásní. Kartáčky SPOKAR XD se vyrábí

v celé řadě atraktivních barevných variant, díky nimž se kartáček stává příjemnou součástí osobní hygieny dětí.

Mezizubní kartáček SPOKAR XML vyniká maximální funkcí při použití minimálního množství materiálu. Rukojeť s průřezem ve tvaru písmene X podporuje přirozenou polohu palce a ukazováčku při držení kartáčku. Díky tvaru písmene L kartáček snadno dosáhne do zadních mezizubních prostor. Výrobek je k dispozici v 5 barevně odlišených velikostech. Porota také oce-

nila originální způsob balení mezizubních kartáčků SPOKAR XM. Papírový obal s vnitřní fixační vložkou zaručuje spolehlivou ochranu kartáčků. Poté, co splní svou úlohu, ho lze snadno recyklovat.

SPOKAR se může pochlubit už více než 10 prestižními mezinárodními oceněními za design svých produktů, a to včetně toho nehodnotnějšího – tři ocenění Red Dot Design Award (za štětec NOVA a za mezizubní kartáček SPOKAR XM a jeho balení). (pi)



Předávání ocenění proběhlo ve Frankfurtu nad Mohanem dne 3. února 2023. Zleva - Jiří Zbrojka (technický ředitel), Šárka Zbrojková (obchodní ředitelka), Jan Čaněk (Export Key Account)

Odborníci ocenili pouť na Křemešniku

Křemešnická pouť je další desátou regionální událostí, která rozšířila Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury Kraje Vysočina. O zapsání do seznamu rozhodlo v závěru loňského roku Regionální pracoviště tradiční lidové kultury v Kraji Vysočina při Muzeu Vysočiny Třebíč, které je pověřené péčí o tradiční lidovou kulturu na území Kraje Vysočina. Pouť, která se každoročně odehrává na

vrchu Křemešník je patrně největší a rozhodně nejslavnější v širokém okolí. Její tradice sahá pryč až do roku 1555, kdy byla založena první kaple zasvěcená Nejsvětější Trojici jako poděkování za záchranu života. Brzy poté se začaly šířit zprávy o zdejším záračném vodě a četných uzdraveních. Poutnická tradice na Křemešniku v posledních letech dost sílu a nabývá na popularitě. (kr)

Streetwork pomáhá ohrožené mládeži

V Humpolci začalo fungovat takzvané nízkoprahové zařízení pro děti a mládež provozované od prvního ledna Oblastní charitou Havlíčkův Brod. Tato služba dostala podporu od města ve výši 263 tisíc korun. Jedná se o terénní sociální službu neboli streetwork. Terénní pracovníci aktivně vyhledávají a kontaktují mladé lidi ve věku od 8 do 20 let v ulicích

Humpolce, na hřištích, ubytovněch a podobně. Oslovují potenciální klienty, kteří jsou v nepříznivé sociální situaci, jsou ohroženi negativními sociálními jevy a nebo jim hrozí sociální vyloučení. Cílem streetworku je nabízení podpory, poskytování doprovod do různých institucí a motivovat cílovou skupinu ke smysluplnému trávení volného času ve městě. (th)

Řidič rekordman měl přes tři promile

V neděli havaroval opilý řidič automobilu Renault na silnici v Vyskytně. Na přímém úseku nezvládl řízení, dostal smyk a vjel do příkopu, kde auto narazilo do stromu. 28letý řidič se při nehodě zranil a byl převezen do nemocnice. Při dechové zkoušce mu policisté naměřili téměř dvě a půl promile alkoholu v dechu. Při nehodě vznikla padesátitisícová škoda. Další opilý 51letý řidič havaroval na silnici ve směru od Červené Řečice na Pel-

hřimov. Nezvládl řízení a skončil v silničním příkopu. Policisté provedli dechovou zkoušku, při které mu naměřili 1,67 promile alkoholu. Policejní hlídka zastavila také 47letého řidiče v pelhřimovské ulici Pražská, který nadýchal téměř tři promile. Na rekordmana za volantem, co se týká požití alkoholu, narazili policisté také v humpolecké ulici Hálkova. 42letému řidiči Renaultu naměřili 3,26 promile. (r)

Na policejním oddělení slouží autor detektivky

Pelhřimovský kriminalista z oddělení hospodářské kriminality poručík Ondřej Fanta se zařadil mezi spisovatele. V těchto dnech mu totiž vychází v nakladatelství Albatros jeho prvotina, a to detektivní příběh z prostředí pražské smíchovské kriminalky s názvem Vražda na dvojce, a to v nákladu tisíc kusů. Součástí křtu knihy byla také dražba grafických listů. Její výtěžek ve výši deset tisíc korun se Ondřej rozhodl věnovat dětskému oddělení pelhřimovské nemocnice. 35letý Ondřej Fanta pochází z Pelhřimova, kam se před dvěma lety vrátil a

posílil tým na oddělení hospodářské kriminality a vyšetřování územního odboru. Policejní kariéru odstartoval před šestnácti lety v Praze po absolvování základní odborné přípravy jako nadstrážmistr hlídkové služby na místním oddělení Vinohrady. Služba na smíchovské kriminalce, kde působil čtyři roky ve stále výjezdové skupině, ho zřejmě velmi silně ovlivnila. Dva zážitky z často velmi náročných a dramatických výjezdů tak ztvárnily do podoby příběhu. Ondřej Fanta má rád policejní seriály, především ho přitahují Případy prvního oddělení. (pl)

Autobus narazil po smyku do domu

Ve Vyskytně narazil v sobotu autobus do domu, ve kterém našťastí v tu dobu jeho obyvatel nebyli. Dům se stal po nehodě neobyvatelný. Ženě s dětmi pomohl s nánárami ubytováním obecní úřad. Matka pedikérka na-

víc přišla o živnost, kterou v objektu provozovala. Podle policie řidič autobusu dostal na silnici smyk, který nezvládl a narazil do rodinného domu. Způsobená škoda činí odhadem 300 tisíc korun, ke zranění osob nedošlo. (zp)

Město nabídne nové parcely - V Pacově město dokončilo zasíťování čtyř parcel pro stavbu rodinných domů v lokalitě Nad Sídlištěm Míru. Radnice plánuje nabízet par-

ce ly k prodeji na jaře letošního roku. Předpokládá cena bude podle pacovských radních zřejmě stejná jako při prodeji posledních parcel, a to 900 Kč bez DPH za metr čtvereční. (pz)

Zprávy z regionu

V Humpolci rekordní rozpočet

Rozpočet města Humpolce pravděpodobně letos poprvé překoná hranici půl miliardy korun. Plánované investice by podle předpokladu měly tvořit dvě pětiny rozpočtu, jak bylo naplánováno i v loňském roce. Nejvíce budou Humpolečtí investovat do rekonstrukcí komunikací, infrastruktury vodovodů a kanalizací. Dokončena bude novostavba MŠ Podhrad s náklady i se zařízením 60 milionů.

O zvýšení nájemného se diskutuje
Také v Pelhřimově město zvažuje zvýšení nájmu v městských bytech. Postupné navyšování nájemného umožňuje takzvaná inflační doložka, která v Pelhřimově ve smlouvách ale chybí. Město vlastní zhruba 550 bytů. V roce 2020 se nájemné zvýšilo na 60Kč/m², což je poměrně nízká cena ve srovnání s okolními městy.

Stavba rybníka zvýší biodiverzitu
Na jaře město Pacov zahájí novostavbu rybníka, malé vodní nádrže, čtyř nevypustitelných tůň a meandrovitého koryta mezi rybníky Kameňák a Magát. Předpokládáný termín dokončení je říjen letošního roku. Cílem stavby je zvýšení biodiverzity v krajině. V současné době jsou v těchto místech staré hráze a místo bývalé zátopy je mokřina.

U Stráže bude cyklostezka
Nová cyklistická stezka pokrytá asfaltem „oživí“ pelhřimovský rybník Stráž. V rámci této výstavby již byly vykáčeny některé dřeviny, odborníci také upozorňují na výskyt chráněných živočichů. Přestože ve Stráži není voda už po léta příliš vhodná ke koupání, plavci se tady dočkají nového mola, upravené pláže a dalších atrakcí. Celý projekt ai vyžádá na třicet milionů korun. Objevují se kritické hlasy, lokalita byla doposud dá se říci oázou klidu a cílem procházek.

DIVADLO ZA KOMÍNEM		PROGRAM 03 / 05 2023	
05.03. 16:00 /Neděle /	SKÁŘTEC, DIVADLO TOY MACHINE /divadlo pro děti/ Stínové, velmi kouzelné loutkové představení o skřítečích a trpasličích v podání divadla Toy Machine. Pohádka ideální před usnutím a začátkem těch nejkouzelnějších snů.	12.04. 19:00 /Středa /	HOVORY O ŠTĚTÍ MEZI ČTYŘMA OČIMA /divadlo/ I mladí a krásní lidé mají své problémy. Tři milenecké dvojice a rozmařená číva svedou na rozkládací skandinávské pohovce boj o štěstí. Situační komedie Patrika Hartla, v podání pražského divadla Studio DVA.
23.03. 19:00 /Čtvrtek /	NAŘEK VAŠUT KÁTA A KROKODÝL /stand-up/ Povídání s hercem, který podle svých vlastních slov nikdy nenapíše paměti a slibuje, že přijít podobnou akci uspořádá za 50 let! Vzpomínání nad fotografiemi s Markem Vašutem.	16.04. 16:00 /neděle /	ZVĚŘINICE PANA EZOPA, DIVADLO NA VĚTVI /divadlo pro děti/ Velký prověřený bajky v cestovním balení pro děti od tří let v podání Divadla Navěti. Poznáte, o jakých nepekých vlastnostech zvířátka vyprávějí?
29.03. 18:00 /Středa /	MARIAN JELÍNEK DVA ÚSPĚCHY /přednáška/ V čem tkví tajemství úspěchu? Odpovědi Mariana Jelínka, českého hokejového trenéra a kouče, na základní otázky motivace, talentu, učení a nastavení mysli.	14.5. 16:00 /neděle /	MILULKOVY POKÁNKY, DIVADLO ELF /divadlo pro děti/ Pět pohádek Aloise Mikulky v podání divadla ELF. Inscenace nemá přesnou diváckou adresu, jde o rodné představení vhodné pro diváky každého věku.
01.04. 19:00 /Sobota /	AGNES BELLADONE /divadlo/ Divadelní život s vůni šmínek, premiér, zrcadel a nočního života není vždy jen procházka růžovým sadem. Může být i hořkou komedií. V podání DS Svatoptuk Benešov.	26.05. 20:00 /pátek /	ZRNÍ /koncert/ Zrní spolu hrají v nezměněné sestavě od roku 2001. Za sebou mají 7 řadových alb, za která byli několikrát nominováni na kapelu roku v hudebních cenách Anděl. V roce 2012 si tuto sošku odnesli v kategorii objev roku.

BEST-COVER

BEST-COVER s.r.o. | Pletařská 171 | Hořepník 394 21

HLEDÁME NOVÉHO KOLEGU

přijmeme do hlavního pracovního poměru

SERVISNÍHO TECHNIKA

nabízíme:

- dobrě platové ohodnocení
- příjemný kolektiv
- příspěvek na dopravu, stravenky
- školení v zahraničí
- příspěvek na penzijní připojištění

požadujeme:

- flexibilitu, samostatnost a spolehlivost
- manuální zručnost
- ochotu učit se novým věcem
- řidičský průkaz skupiny B
- ochotu cestovat

kontaktní osoba: Ctirad Fák
telefon: +420-731-102430
e-mail: fak@best-cover.cz
www.best-cover.cz

náborový příspěvek 40.000 Kč

ICOM transport

ROZJEĎ KARIÉRU U NÁS!

PŘIJÍMÁME NOVÉ ŘIDIČE!

PLATÍ DO 31. 3. 2023

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 50 000 Kč

NABÍZÍME STABILNÍ ZAMĚSTNÁNÍ, NOVÝ VOZOVÝ PARK A MOŽNOST PRÁCE NA DPČ NEBO DPP.

+420 606 773 222
PERSONALNI@ICOMTRANSPORT.CZ
WWW.MODRA-VLNA.CZ

SERVIS PC/NOTEBOOKŮ

Možnost přednostního servisu

StaMPi servisní linka: 776 11 55 99

www.stampi.cz

stampi

máme řešení